



АРБИТРАЖНЫЙ СУД РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

О ПРЕДЕЛЕНИЕ

о завершении реализации имущества гражданина

г. Ростов-на-Дону
«13» октября 2018 года

Дело № А53- /2018

Резолютивная часть определения объявлена «11» октября 2018 года
Полный текст определения изготовлен «13» октября 2018 года

Арбитражный суд Ростовской области в составе судьи Глуховой В.В.,
при ведении протокола судебного заседания секретарем судебного заседания
Толстопятенко Ю.А.
рассмотрев в открытом судебном заседании отчет финансового управляющего Ширшова
Дмитрия Игоревича о результатах процедуры реализации имущества гражданина
в рамках дела о несостоятельности (банкротстве) К Максима Анатольевича
(года рождения, уроженец , Мясниковского района, Ростовской
области, ИНН 6 СНИЛС 1 , место жительства: Ростовская
область, Неклиновский район,),
при участии в судебном заседании:
от должника – не явился,
от финансового управляющего – не явился,
от конкурсных кредиторов – представители не явились;

установил: решением Арбитражного суда Ростовской области от 31.05.2018 года
(резолютивная часть решения объявлена 28.05.2018) Конюхов Максим Анатольевич
признан несостоятельным (банкротом), в отношении него введена процедура,
применяемая в деле о банкротстве - реализации имущества гражданина. Финансовым
управляющим утвержден Ширшов Дмитрий Игоревич.

Сведения о признании должника банкротом и введении процедуры реализации
имущества гражданина опубликованы в газете «Коммерсантъ» №95 от 02.06.2018, стр.
146, № 61230045018.

Финансовым управляющим 09.10.2018 представлен отчет о результатах процедуры
реализации имущества гражданина, ходатайство о завершении процедуры реализации
имущества гражданина, ходатайство о перечислении денежных средств в размере 25 000
рублей в качестве вознаграждения арбитражного управляющего.

Конкурсные кредиторы, должник надлежащим образом извещенные о времени и
месте судебного заседания, в судебное заседание явку своих представителей не
обеспечили, о причинах неявки суд не уведомили.

Лица, участвующие в деле о банкротстве, извещены о времени и месте судебного
заседания надлежащим образом по правилам статьи 123 Арбитражного процессуального
кодекса Российской Федерации, в том числе путем размещения судебных актов на
официальном сайте в сети Интернет. Конкурсные кредиторы должника знают о
начавшемся арбитражном процессе по делу о банкротстве, поскольку предъявили
требования к должнику.

Из отчета финансового управляющего следует, что в рамках процедуры реализации
имущества осуществлены следующие мероприятия:

Финансовым управляющим посредством почтовой связи уведомлены все
известные кредиторы о признании гражданина банкротом и введении в отношении
должника процедуры реализации имущества гражданина.

За период времени с момента введения процедуры реализации имущества
гражданина финансовым управляющим направлены все необходимые запросы и
уведомления: Управление Росреестра, МРЭО ГИБДД, Гостехнадзор, ФГУП
Инвентаризация, ИФНС, ФССП, ФСС, районный суд общей юрисдикции по месту
нахождения должника, в кредитные учреждения, в которых должник имел открытые
расчетные счета о предоставлении сведений о движении денежных средств по расчетным
счетам Должника.

Согласно ответам имуществом должника, которое подлежит включению в
конкурсную массу, являются денежные средства, размещенные на депозитном счете
арбитражного суда, остатки на счетах.

Проведено собрание кредиторов, которое не состоялось в связи с отсутствием
кворума.

Проведен анализ финансового состояния должника. По результатам оценки
финансово-хозяйственной деятельности за период, предшествующий возникновению
процедуры несостоятельности, установлена полная неплатежеспособность и финансовая
зависимость должника от кредиторов. Признаков преднамеренного (фактивного)
банкротства не выявлено. Сделки, подлежащие оспариванию, не выявлены (отсутствуют).

Сформирован реестр требований кредиторов, требования кредиторов первой,
второй очереди отсутствуют, требования кредиторов третьей очереди составили
960 723,00 рублей.

Расходы на проведение процедуры реализации имущества составили 35 273,19
рублей.

Должник не трудоустроен, в период с 19.05.2015 по 18.05.2016 состоял на учете в
центре занятости; в зарегистрированном браке не состоит, о чем в материалы дела
представлено свидетельство о расторжении брака от 11.10.2011, имеет
несовершеннолетнего ребенка 2009 года рождения.

В своем ходатайстве финансовый управляющий указывает, что, все мероприятия, предусмотренные Законом о банкротстве выполнены.

Суд, рассмотрев представленные документы, а также учитывая, что все
мероприятия, предусмотренные для процедуры реализации имущества гражданина
завершены, имущество у должника отсутствует, дальнейшее проведение процедуры
банкротства нецелесообразно, суд приходит к выводу о возможности завершения
процедуры реализации имущества гражданина.

В соответствии с пунктом 3 статьи 213.28 Закона о банкротстве после завершения
расчетов с кредиторами гражданин, признанный банкротом, освобождается от
 дальнейшего исполнения требований кредиторов, в том числе требований кредиторов, не
заявленных при введении реструктуризации долгов гражданина или реализации
имущества гражданина (далее - освобождение гражданина от обязательств).

Освобождение гражданина от обязательств не распространяется на требования
кредиторов, предусмотренные пунктами 4 и 5 настоящей статьи, а также на требования, о
наличии которых кредиторы не знали и не должны были знать к моменту принятия
определения о завершении реализации имущества гражданина.

Согласно пункту 4 статьи 213.28 Закона о банкротстве освобождение гражданина
от обязательств не допускается в случае, если:

вступившим в законную силу судебным актом гражданин привлечен к уголовной
или административной ответственности за неправомерные действия при банкротстве,
преднамеренное или фиктивное банкротство при условии, что такие правонарушения

совершены в данном деле о банкротстве гражданина;

гражданин не предоставил необходимые сведения или предоставил заведомо недостоверные сведения финансовому управляющему или арбитражному суду, рассматривающему дело о банкротстве гражданина, и это обстоятельство установлено соответствующим судебным актом, принятым при рассмотрении дела о банкротстве гражданина;

доказано, что при возникновении или исполнении обязательства, на котором конкурсный кредитор или уполномоченный орган основывал свое требование в деле о банкротстве гражданина, гражданин действовал незаконно, в том числе совершил мошенничество, злостно уклонился от погашения кредиторской задолженности, уклонился от уплаты налогов и (или) сборов с физического лица, предоставил кредитору заведомо ложные сведения при получении кредита, скрыл или умышленно уничтожил имущество.

В этих случаях арбитражный суд в определении о завершении реализации имущества гражданина указывает на неприменение в отношении гражданина правила об освобождении от исполнения обязательств либо выносит определение о неприменении в отношении гражданина правила об освобождении от исполнения обязательств, если эти случаи выявлены после завершения реализации имущества гражданина.

Таких случаев судом не выявлено, конкурсными кредиторами иных доказательств не представлено.

В соответствии с пунктом 5 статьи 213.28 Закона о банкротстве требования кредиторов по текущим платежам, о возмещении вреда, причиненного жизни или здоровью, о выплате заработной платы и выходного пособия, о возмещении морального вреда, о взыскании алиментов, а также иные требования, неразрывно связанные с личноностью кредитора, в том числе требования, не заявленные при введении реструктуризации долгов гражданина или реализации имущества гражданина, сохраняют силу и могут быть предъявлены после окончания производства по делу о банкротстве гражданина в непогашенной их части в порядке, установленном законодательством Российской Федерации.

Финансовым управляющим заявлено ходатайство о перечислении с депозитного счета Арбитражного суда Ростовской области денежных средств в размере 25 000 рублей на вознаграждение арбитражного управляющего.

В соответствии с пунктом 3 статьи 20.6 Закона о банкротстве вознаграждение, выплачиваемое арбитражному управляющему в деле о банкротстве, состоит из фиксированной суммы и суммы процентов. Размер фиксированной суммы такого вознаграждения составляет для финансового управляющего – двадцать пять тысяч рублей единовременно за проведение процедуры, применяемой в деле о банкротстве.

Согласно пункту 4 статьи 213.4 Закона о банкротстве денежные средства на выплату вознаграждения финансовому управляющему в размере, равном фиксированной сумме вознаграждения финансового управляющего за одну процедуру, применяемую в деле о банкротстве гражданина, вносятся в депозит арбитражного суда. Данные денежные средства могут быть использованы для выплаты вознаграждения финансовому управляющему только в случае отсутствия денежных средств для этой цели в конкурсной массе.

Должником на депозитный счет Арбитражного суда Ростовской области перечислены денежные средства в размере 25 000 рублей, внесенные по чек-ордеру от 29.03.2018 на выплату вознаграждения финансовому управляющему.

Учитывая, что финансовым управляющим осуществлены все мероприятия в рамках процедуры реализации имущества гражданина, жалоб на его действия от должника и от конкурсных кредиторов не поступало, имущество должника не выявлено, в связи с чем суд считает заявление финансового управляющего подлежащим удовлетворению в заявлении размере 25 000 рублей – вознаграждение финансового управляющего.

На основании изложенного и руководствуясь статьей 149 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)» от 26 октября 2002г. № 127-ФЗ, статьями 176, 184, 185, 223 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации, арбитражный суд

О ПРЕДЕЛИЛ:

завершить процедуру реализации имущества гражданина К Максима Анатольевича (года рождения, уроженец : Мясниковского района, Ростовской области, ИНН , СНИЛС 1).

Освободить К Максима Анатольевича от исполнения требований кредиторов, за исключением требований кредиторов, предусмотренных пунктом 5 статьи 213.28 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)» № 127-ФЗ от 26.10.2002.

Прекратить полномочия финансового управляющего Ширшова Дмитрия Игоревича.

Перечислить Ширшову Дмитрию Игоревичу с депозитного счета Арбитражного суда Ростовской области денежные средства в размере 25 000 рублей, внесенные по чек-ордеру от 29.03.2018 в счет выплаты вознаграждения за проведение процедуры реализации имущества, по реквизитам, указанным в заявлении арбитражного управляющего от 09.10.2018.

Определение может быть обжаловано в Пятнадцатый арбитражный апелляционный суд в течение десяти дней со дня его вынесения, через арбитражный суд, принявший определение.

Судья

В.В. Глухова